
 

 

  

 

 

 

 

 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DE L’ÉCOLE MAISONNEUVE 

Jeudi 18 septembre 2014 

19 h 30 

Auditorium 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

1. Mot de bienvenue de la directrice Madame Manon Gélinas 

Allocution de Madame Catherine Harel Bourdon, plus tard dans la rencontre 
 

2. Ouverture de l’assemblée par Madame Xich-VÊ Hô, présidente du conseil d’établissement.      

Présentation des membres du CÉ :  

Sont présents : Chantal Houle (parent), Marie Godbout-Longpré (parent), Dérick Poulin 

(parent), Sylvain Caron (parent). 

 

Est absent : David Bouchard 

Le quorum est atteint. 

La séance débute à 19h30. 

 

 

3. Adoption de l’ordre du jour 
 

CONSIDÉRANT que l’ordre du jour a été lu devant cette assemblée 

CONSIDÉRANT que ce projet d’ordre du jour a été préalablement communiqué aux membres. 

EN CONSÉQUENCE sur proposition de madame Hélène Lauzière et secondée par monsieur 

Dérick Poulin, il est résolu à l’unanimité. 

D’ADOPTER l’ordre du jour proposé pour la séance ordinaire du 18 septembre 2014. 

 

 

4. Adoption de la procédure d’élection     
 

- Nomination d’un secrétaire d’élection et d’assemblée : 

 

CONSIDÉRANT que nous avons besoin d’une secrétaire d’assemblée et d’élection, nous 

proposons de procéder rapidement, nous proposons Madame Nathalie Langelier, directrice 

adjointe, comme secrétaire d’assemblée pour la prise de note et d’élection. 

Proposition de la nomination adoptée par : Madame Chantale Houle. 

Secondée par : Mélissandre Fortin-Boisvert. 

 

- Nomination du président d’élection et d’assemblée : 

 

CONSIDÉRANT que nous avons besoin d’un président d’assemblée et d’élection, Madame 

Marie Godbout-Longpré se propose. 

Proposition de la nomination  adoptée par : Madame Line Rodier 

Secondée par : Marie-Pierre Genest. 
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- Nomination de scrutateurs (4)  

 

 

CONSIDÉRANT que nous avons besoin de 4 scrutateurs pour le dépouillement des 

nominations.  

Personnes qui se sont proposées : Dérick Poulin, Joachim Arevalo, Sarah Baillargeon et 

Frédéric Leblanc. 

Témoin : Mélanie Beck. 

EN CONSÉQUENCE sur proposition des 4 personnes ci-haut mentionné comme scrutateurs 

d’élection de cette assemblée générale. 

Adopté à l’unanimité par l’assemblée. 
 

 

5. Adoption du compte rendu de l’année précédente : 
CONSIDERANT que le compte rendu de l’année précédente est indisponible pour 

consultation, il  ne peut être lu ni adopté.  

 

6. Présentation des rôles et fonctions du CÉ : 

6.1 Conseil d’établissement (CÉ) 

Explications données par la présidente Xich-VÊ HO du rôle et mandats du CÉ.  

DIRE : Dire, Informer, Rendre compte et Écouter 

 

 

7. Réédition de compte du conseil d’établissement 

7.1 Conseil d’établissement  

Retour sur différents projets (code de vie, module de jeu, photo scolaire, budget, projet 

éducatif…)      

7.2  Direction de l’école        

- Nombre d’élèves inscrits à Maisonneuve : 411 

- Nombre d’élèves inscrits au SDG (incluant les dîneurs) : 358 

- Dîneurs : 139 réguliers et 181 sporadiques     

- Situation sur les chantiers à l’école : Plan de réussite et projet éducatif à réviser,     

  communication avec les parents (bulletin mensuel l’Informateur) la sécurité à     

  l’école, instauration d’un conseil d’élèves, etc… 

 

8. Élections au conseil d’établissement et au comité de parents     

       8.1  Nomination d’un président d’élections : Réf. point 4 

       8.2  Nomination d’un secrétaire d’élections : Réf. point 4 

       8.3  Procédures de mises en candidature :  

Inscription au tableau des noms des gens intéressés à poser leur candidature 

Courte présentation de 1 minute  

Mise en candidature : Aurélie Arnaud, Béatrice Vaugrante, Chantal Houle, Xich   

VÊ HO, Rachel Roy (lettre d’intention déposée, lue par présidente), Johanne Audet. 

 

VOTE  
Les scrutateurs, Dérick Poulin, Joachim Arevalo, Sarah Baillargeon et Frédéric Leblanc, 

ramassent les votes (boites). 

 

         Allocution de Madame Harel-Bourdon: 

- Refus de la CSDM de couper dans l’aide aux devoirs et dans le programme de la 

qualité de l’air. 

- Revenus supplémentaire de la vente de terrains. 

- Compression de 9 millions de….. malgré l’augmentation du nombre d’élèves. 
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9. Information (10 min) 

9.1 Comité de parents : M.Caron explique le fonctionnement du comité de parents de la  

CSDM.  

 9.2 Fondation Maisonneuve 

            Présentation  de Julie Verdy  des objectifs de la Fondation et annonce de la    

            première assemblée à la fin octobre. Une convocation suivra. 

9.3 Chantal Houle propose la création d’un OPP, Hélène Lauzière seconde.  

      L’école Maisonneuve a officiellement un OPP.  

      Lecture de la procédure et des règles par la Présidente. 

- Nom : OPP de l’école Maisonneuve : 

Proposé par Marie Godbout-Longpré  

Secondée par Jessica Detroy 

- Règles de formation 

Proposée par Line Rodier  

Secondé par Dérick Poulin. 

- Officiers et rôles : coordonnateur et secrétaire 

Proposé par M-Pierre Genest 

Secondé par Chantal Houle 

- Réunions et sous-comités  

Proposé par Béatrice Vaugrante 

Secondé par Frédéric Loisier 

 

Membres : Chantal Houle, Joachim Arevalo, Patrick Landry, Marie-Pierre Genest, Marie 

Godbout Longpré, Line Rodier, Marianne Reux, Jessica De Troy, Mélissandre Fortin-Boisvert, 

Aurélie Arnaud, Mélanie Beck, Nathalie Dubeau, Hélène Lauzière, Nadine Gaudreault, Johanne 

Audet, Chantal Pépin, Karine Daraîche, Marie-Ève Lafond, Julie Verdy, Marie-Ève Boisjoli, 

Xich VÊ HO 

 

 

►Résultats  du vote : 

  

 

Présentation des membres du CÉ par Manon Gélinas : 

Les 4 nouveaux élus et substituts s’ajoutent  à  M. Sylvain Caron et M. Dérick Poulin. 

 

Sont élues, Rachel Roy, Xich VÊ HO, Béatrice Vaugrante, Johanne  Audet.  

Chantal Houle et Aurélie Arnaud sont élues substituts (à l’unanimité). 

 

Représentant du comité de parents CSDM : 

 

M. Sylvain Caron se propose comme représentant du comité de parents de la CSDM 

Johanne Audet se propose comme substitut 

Proposé par Dérick Poulin 

Adopté à l’unanimité. 

     

 

10. Période de questions (10 minutes)  

 

 

11. Levée de l’assemblée à 20h45 
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